

В армию - с напутствиями

На базе Старомайнского технологического техникума состоялся День призыва, посвященный весеннему призыву в армию.



С приветственными словами и поздравительной речью к студентам обратилась начальник управления социального развития администрации МО «Старомайнский район» Алена Глотова. Также напутственное слово взял член Ульяновского областного отделения «Боевое братство» Марс Саяпов (на фото). В своем выступлении он особо подчеркнул, что служба в армии - это школа формирования лучших человеческих качеств, таких как патриотизм и дисциплинированность.

- Эти качества должны присутствовать в характере каждого военнослужащего, гражданина нашей страны, - отметил он.

Военный комиссар по Чердаклинскому и Старомайнскому районам Вячеслав Маданов, обращаясь к призывникам, сказал, что звание российского солдата старомайнцы должны нести с честью и гордостью, где бы они ни служили, и

должны быть достойными сыновьями своих матерей и отцов. Служба в армии - это обязанность каждого мужчины, - сказал военком.

В нашем районе добной традицией проводов призывников в армию стало благословление священнослужителями. На ратный и солдатский труд парней благословил протоиерей, настоятель Богоявленского храма р. п. Старая Майна отец Константин (Фролов).

Также ребят поздравили специалисты отдела по работе с молодежью и подарили им памятные подарки.

А выступление хореографического коллектива «Ритмография» и вокальное исполнение ученика Старомайнской школы искусств Равшана Юсубова стало хорошим подарком для призывников и их друзей, присутствующих в зале.

Наталья Дементьева
Foto Марины Рудь